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Elevundersøkelsen og elevmiljøet på skolen. 

Skolen har jobbet med resultatene fra Elevundersøkelsen, utarbeidet handlingsplaner og fått innspill fra Elevrådet på hva skolen, lærerne og elevene sammen kan gjøre, for å skape et bedre læringsmiljø, både sosialt og faglig. Elevrådsrepresentantene gjennomgikk tilbakemeldingene fra Elevrådet og vi diskuterte hva som kan ligge bak mobbetallene. 

Skolen har i etterkant av Elevundersøkelsen gjennomført Trivselsundersøkelsen, som har gitt oss mer innsyn i trivsel, vennskap og læring i elevgruppen vår. Målet er å jobbe aktivt for at mobbetallene skal gå ned, og at alle elever ved skolen vår skal føle seg trygge i skolehverdagen. 
Vi er enige om å ha et ekstra fokus på språkbruk og inkludering; og lærerne skal i samarbeid med elevene gjennomføre 2 økter med dette som tema i nærmeste fremtid. 
Midtstuen skole deltar i et nettverk med de andre ungdomsskolene i bydelen, hvor elevmedvirkning og inkludering er rammen rundt arbeidet med å skape en trygg og god skole for alle elever. Vi arbeider på flere arenaer, for å endre holdninger og skape gode resultater.

Midtstuens skoles sosiale årshjul. Skolen har et sosialt årshjul, som har fokus på inkludering og fellesskap, og som fungerer godt. Skolen har utarbeidet en plan for arbeidet med rus og psykisk helse. Representantene i SMU ønsker et økt fokus på konsekvensene av rusbruk og elevrepresentantene støtter dette innspillet.


Saker fra Elevrådet. Elevrådet skal fremover jobbe for økt elevmedvirkning og en mer praktisk skolehverdag. Representantene skal samarbeide med kontaktlærerne, om å gjennomføre timer i klassene hvor språkbruk, inkludering og konsekvenser av rusbruk står sentralt.

Saker fra FAU. Et ønske om et tett samarbeid mellom skole og hjem med tanke på å aktivisere og mobilisere foreldregruppen ved skolen. Planlegge for at foresatte blir bedre kjent og for aktive foreldremøter. Et ønske om at skolen skal jobbe mer aktivt med temaet rus og psykisk helse. Skolen har utarbeidet planer for dette arbeidet og ser frem til et godt samarbeid på dette området.

Eventuelt. Ingen saker.

Nytt møte: Torsdag 8. mai klokken 16.30

Velkommen!

Christel Sannerud Sydnes Fiske
Assisterende rektor

	


	
	
	






