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Elevundersøkelsen og elevmiljøet på skolen. 
En kort gjennomgang av hovedindeksene. Resultatene er presentert for Elevrådet og personalet og det skal jobbes med å undersøke hva som ligger bak. Vurdering for læring, elevmedvirkning og mobbetall er områder skolen ønsker å jobbe videre med. Kontaktlærere lager en plan for det videre arbeidet i egne klasser. Elevrådet samarbeider med de andre ungdomsskolene i bydelen, for å sikre et trygt, godt og inkluderende skolemiljø. Skolen er også i kontakt med barneskolene i nærområdet hvor det er tatt initiativ til et nettverk, for å jobbe mot krenkende språkbruk blant unge.



Midtstuens skoles sosiale årshjul. Skolen har et sosialt årshjul, som har fokus på inkludering og fellesskap og som fungerer veldig bra.

Midtstuendagene ble gjennomført i uke 3. Vi har fokus på en praktisk og sosial uke, hvor elevene kan oppleve mestring på nye måter og på nye arenaer. Nå jobbet trinnene med følgende: 
8. trinn: Ungt Entrepenørskap
9. trinn: Planlegging av uteområdene for ny skole 2030
10. trinn: Fra fortid til nåtid, kunst og kultur (norsk og KH som styringsfag)

Fysisk miljø - inne og uteområder. Ingen spesielle endringer her.


Saker fra Elevrådet. Elevrådet skal lage et årshjul for det videre arbeidet, og skal jobbe for økt elevmedvirkning og en mer praktisk skolehverdag.



Saker fra FAU. Et ønske om et tett samarbeid mellom skole og hjem med tanke på å aktivisere og mobilisere foreldregruppen ved skolen. Planlegge for at foresatte blir bedre kjent og for aktive foreldremøter.


Eventuelt. Ingen saker.

Nytt møte: Torsdag 27.. mars klokken 16.30

Velkommen!

Christel Sannerud Sydnes Fiske
Assisterende rektor

	


	
	
	






