TIL FORESATTE PÅ MIDTSTUEN - FRA MIDTSTUEN FAU (link: osloskolen.no)
VELKOMMEN SOM FORESATTE VED MIDTSTUEN SKOLE!
Et godt klassemiljø er viktig for elevenes læring og trivsel. Dette informasjonsskrivet er utarbeidet av Foreldrerådets Arbeidsutvalg (FAU) ved Midtstuen skole og inneholder informasjon om forventninger til foreldre og foresatte, klassekontakter og FAU-representanter.

Foresatte i hver klasse velger på høstens foreldremøte:
• Ett medlem til FAU
• En klassekontakt (blir automatisk vara for FAU representant)
• En medhjelper til klassens sosiale aktiviteter
For 9. og 10. trinn, velges det i tillegg en natteravnkoordinator. Alle velges for ett år.

Når det gjelder representantene til FAU oppfordres det til å delta mer enn ett år.
FAU-representantene inngår i Foreldrerådets Arbeidsutvalg (FAU). FAU-representanten fungerer som bindeledd mellom foresatte og skolen.

FAUs HOVEDANSVAR:
• Medvirke til at foresatte tar aktiv del i arbeidet med å skape et godt skolemiljø
• Legge til rette for positiv utvikling hos elevene
• Bidra til et godt samarbeid mellom hjem og skole
• Skape kontakt mellom skolen og nærmiljøet
Alle foresatte kan ta kontakt med FAU, og foresatt kan foreslå saker som bør tas opp. Dette kan sendes til FAUs mailadresse med kopi til FAU representant for din klasse:  MID-FAU-leder@osloskolen.no

KLASSEKONTAKTENS ANSVAR:
• Skal ta initiativ til og/eller delegere sosiale arrangementer (se nærmere om dette nedenfor)
• Lage klasselister med kontaktinformasjon om foresatte og elever
• Tilrettelegge og/eller delegere ansvar for felles informasjonskanal (eg. Spond, Whatsapp gruppe el.)
• Være vararepresentant for FAU- representanten
• Ivareta elevers og foresattes interesser når det oppstår saker som gjelder klassen som
Gruppe
• Utsendelse av FAU referat og/eller link til referat på FAUs hjemmeside (link)

NATTERAVNKOORDINATORENS ANSVAR:
• Skal fordele tildelte natteravnvakter på klassens foresatte.

MILJØ og SOSIALT GRUPPEN
Sosiale aktiviteter er svært positivt for klassemiljøet, og det er også noe elevene ønsker. FAU
oppfordrer derfor at det i hver klasse tas initiativ til sosiale aktiviteter. Det anbefales å diskutere dette allerede på første foreldremøte i 8. klasse i «klassens kvarter», og at det samtidig utpekes en medhjelper til klassekontakten.
Omfang og hyppighet av sosiale aktiviteter varierer erfaringsmessig mye fra klasse til klasse. For at forskjellen på sosiale aktiviteter mellom klassene ikke skal bli for store, vil miljøgruppa legge til rette flere enkle sosiale møtesteder for klassene hvor målet er at elever og foreldre blir bedre kjent. Dette vil komme fra Miljøgruppa. Det er ikke meningen at klassekontakten skal arrangere disse aktivitetene. Alle foresatte bør bidra slik at oppgavene blir fordelt på hele foreldregruppen. Arrangementene kan gjøres enkelt og med lite forberedelser. Skolen kan brukes til elevarrangementer mandag – torsdag uten problemer. Da har skolen tilsynsvakt og trenger kun registrering av antall personer som skal delta og hvilke rom som skal benyttes. Dersom skolen skal bukes i forbindelse med helg, må skolen følge regler om kontrakt, nøkler må lånes ut og levers tilbake, og det kan være aktuelt å ordne alarmen. Husk at skolen trenger varsel i god tid før et evt. helge-arrangement skal gjennomføres. Det er hyggelig å invitere klassekontakt og faglærer, selv om det ikke kan forventes at de kan delta.

FØLGENDE AKTIVITETER ANBEFALER FAU AT GJENNOMFØRES I LØPET AV SKOLEÅRET:
• Ett klassetreff
• En klassetur (8. og 9. trinn)
• Jul- (frokost) og sommeravslutning
• Ett bare foresatte-/mamma-/pappa-treff
• Ett klassetreff for jentegruppe og guttegruppe

Klassetreff anbefales å arrangeres i begynnelsen av skoleåret. Det kan gjøres enkelt og klassen kan f.eks. benytte gymsalen.
En felles klassetur (dags- eller overnattingstur) i løpet av skoleåret er populært blant elevene. Det er flere aktuelle hytter i nærheten som kan leies, Lynhytta, KSI-hytta (https://osi.no/ksi-hytta). Turer må gjennomføres utenom skoletid.
Andre aktiviteter kan være picnic, fellestur fra Sognsvann til Ullevålseter (her serveres også middag), bowling og pizza (Solli plass), aketur i korketrekkeren, skøyter med kakao og kake, frisbeegolf med grilling (link) , pizza, kino, teater, mv. Dette kan enten gjøres som felles aktiviteter for elever og foreldre, eller bare for elevene.
Ett bare-foresatte- arrangement anbefales for å bli bedre kjent. Enten med bare mammaer/pappaer eller med alle foreldre samlet. Det er uansett viktig at alle arrangementer gjennomføres slik at de oppleves som inkluderende, trygt
og hyggelig for samtlige elever i klassen, og at det legges opp til at klassen skal bli kjent på tvers av etablerte grupper.

KLASSETURER OG SKOLETURER
Klasseturer for 9. trinn er en populær praksis, og det anbefales at de planlegges og gjennomføres på dette trinnet. Det er viktig å merke at klasseturene ikke er skolens ansvar, og organiseringen ligger fullt og helt på foreldrene. Dersom man velger å benytte én skoledag til turen, må det søkes om fri, da dette utgjør det maksimale antall skoledager som kan benyttes til slike formål. Rektor kan avslå søknader som ikke oppfyller de fastsatte kriteriene. FAU anbefaler at klasseturer og organiseringen av dem tas opp allerede på et foreldremøte for 8. trinn, da slike turer krever betydelig organisasjon og dugnadsinnsats. Det er lurt å starte planleggingen tidlig, også fordi dugnadsarbeidet i seg selv kan bidra til et positivt sosialt miljø. Det oppfordres til at andre foreldre i klassen også tar initiativ til slike tiltak. Målet er å skape felles møteplasser for klassen utenfor skoletid. Hvis du har ideer eller gode erfaringer med andre sosiale aktiviteter, del dem gjerne med andre foresatte eller med oss i FAU. Mer info om tilskudd til skoleturer for ungdom fra Utdanningsdirektoratet (UDIR) med frist i September vanligvis: Tilskudd til skoleturer for ungdom | udir.no. Ta kontakt med FAU og MSV om dere velger å søke på det selv.  

Når det gjelder skoleturer arrangert av skolen, har skolen overnattingsturer på 8. og 10. trinn, samt dagsturer på 9. trinn. Skolen ber om at klasseturer i regi av foreldre legges til skoleferiene. Dette tar hensyn til inkludering, prinsippet om gratis skolegang og sikkerheten til elevene. Skolen gir ikke permisjon når elevene reiser, og behandler søknader i samsvar med Oslos kommunes permisjonsreglement. 
Oslo kommunes permisjonsreglement.
Nye føringer fra Oslo kommune (UDA) høsten 2023:
Fra høsten 2023 tillater Oslo kommune foresatte og elever å bidra til skoleturer gjennom gaver, donasjoner eller midler innsamlet ved dugnad. Byrådsavdelingen for oppvekst og kunnskap har gitt føringer om hvordan skolene kan motta slike gaver og midler uten å bryte med prinsippet om gratis skolegang.


Lykke til som foresatte, foreldre, klassekontakt og FAU- representant.

Vi håper at dere alle kan være med å bidra til et godt klassemiljø til det beste for barna våre!

Hilsen oss i FAU på Midtstuen skole
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