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Elevmiljøet på skolen. Skolen har god oversikt over elevmiljøet og jobber systematisk for å skape trygge og inkluderende lærings - og klassemiljøer på alle trinn.

Midtstuens skoles sosiale årshjul. Skolen har et ambisiøst sosialt årshjul som ivaretar mange og varierte tradisjoner som markeres i skolehverdagen. Årshjulet utarbeides i samarbeid med Elevrådet ved skolen og ligger tilgjengelig på skolens hjemmeside. I nærmeste fremtid vil vi markere Halloween, gjennomføre turneringer og ha fokus på trivsel og samhold i klassene. Samtidig vil vi begynne å planlegge Midtstuenuken etter jul. 8. trinn: Ungt entrepenørskap. 9. trinn: Storyline og 10. trinn: Faglig verksted og utdanningsvalg.

Fysisk miljø – inne og uteområder. Inneklima, ren og ryddig skole. 
Det er viktig for arbeidsmiljøet til skolens elever og ansatte, at vi har en ren og ryddig skole, og vi fortsetter å snakke om gode holdninger for å etterleve dette i skolehverdagen. Inneklima er en utfordring.

Saker fra Elevrådet: Arbeid med det sosiale årshjulet ved skolen står i fokus.Vi er i en prosess, hvor vi ønsker å etablere et nettverk med Hovseter og Ris skole, slik at elevrådsstyrene kan samarbeide om aktuelle elevsaker og problemstillinger knyttet til vår bydel. Målet er en første samling på nyåret. Elevrådet skal jobbe videre med en eventuell markering av 17. mai ved skolen og ha fokus på gjenbruk ved å samarbeide med Ris skole om eventuelt salg av ballkjoler mot neste skoleball

Saker fra FAU. FAU jobber med å planlegge skoleballet på 10. trinn som går av stabelen 12. desember. Vi gleder oss!
Nytt møte er avtalt: Torsdag 23. januar 2025 kl. 16.30. Velkommen!

Christel Sannerud Sydnes Fiske
Assisterende rektor

	


	
	
	






