Innkalling til FAU-møte tirsdag 5. Mars kl. 18.00 – 20.00
Sted: Personalrommet Midtstuen Skole

Oppmøte:
Fra skolens ledelse: rektor Sissel Eilertsen
Fra foreldrerepresentantene:
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Dagsorden:

1. Godkjenning av referat fra møtet 16.01.24 og av innkalling til møtet 05.03.24.
2. Presentasjon – MOT ved regionleder in Oslo/Akershus Martin Høglund Skyberg 
MOT er en ideell organisasjon som har utviklet programmer for å styrke ungdoms robusthet, livsmestring og mot. Dette for å forebygge samfunnsutfordringer som mobbing, utenforskap og psykiske vansker. Ungdommen skal ha mot til å bry seg, mot til å si nei og mot til å leve.
· Program robust ungdom: Relasjonsnorm – skape godfølelse - positivitetsratio 6:1 (6 pos kommentarer for hver neg kommentar), nærhet/si hei - «Hei-kampanjen» – vise bakgrunnsforståelse (ryggsekk/hva har den enkelte person med seg av erfaringer) - praktisere tøff kjærlighet – tydelige foreldre.
· Ulik type leder-/foreldrestil: autoritær, autoritativ, forsømmende, ettergivende.
· Skille sak og person – ungdommen gjør noe vi blir bekymret for/velger en dårlig løsning. Uansett hva som skjer –gi tilbakemelding om at «jeg er glad i deg.» Prøv heller å forstå ungdomstiden enn ungdommen din. 
· Kjærlighetsspråk: hvordan liker du at andre viser at de bryr seg om deg?

3. Informasjon fra rektor – Elevundersøkelsen, etc.
· Midtstuen skal satse mer på MOT, elevrådet ber om det. Skal øke fra 5 (+1 i permisjon) til 9 MOT-coacher fra høsten 2024. Tre av coachene dedikert til hvert sitt trinn. 10 klasse: unge motivatorer deltar ved mot og glede dagen, Valentins osv.
· Elevundersøkelsen 2023 -
· Midtstuen følger trenden i Norge 
· Utfordringer som peker seg ut og som må arbeides med: 
· Motivasjon
· Vurdering for læring (skriftlig/muntlig, OneNote, ItsLearning, utviklingssamtaler)
· Elevdemokrati
· Mobbing – skolen har meldt tilbake i flere år om at spørsmålene er formulert uhensiktsmessig. Mobbing er oftest digitalt – Snap er mobbekanal nr. 1. Hva oppfattes som mobbing? Konklusjon: viktig at skolen oftere hører med elevene om hvordan de har det. Prosess: ledelsen har snakket med elevrådet – gode tanker om hva som bør endres/forbedres.  Resultatene har blitt presentert for klassene og hver klasse har i ettertid laget en handlingsplan for veien videre. Skolen gjennomførte også en klassevis undersøkelse om mobbing før vinterferien – anonym – dataene kan ikke oppbevares over tid. Viktighet av forebyggelse for å redusere reparasjon av skade. Informasjon om dette på foreldremøtet 13. mars.
· Skolen ønsker å inkludere foresatte og elever i arbeidet med å lage skolens plan for skole-hjemsamarbeid – etablere en arbeidsgruppe som utvikler et dokument som dekker hva som skal inngå i dette samarbeidet tilbakemeldinger/informasjon fra skolen, 17.-mai osv.).
· E-post er informasjonskanalen fra skolen til foreldre.
· Skolen ønsker å videreutvikle fellesskapende aktiviteter i pausene i samarbeid med elevrådet – styrking av fellesskap og inkludering.
· Trolig for lite variasjon i undervisningen, elevene opplever at det er for mye bruk av OneNote. Elevene ønsker flere samtaler med lærer, mer variasjon, felles aktiviteter -ikke bruke PC hele tiden, bruke tematiden til klassens time 
· Høst 2024: innhente samtykke til klasselister på første foreldremøte
· Periodebrev – påminnelse lærere, epost fra skolen kan havne som spam

4. Nytt fra FAU-styret
· Roseslottet: søknad til Bydel Vestre Aker, avgjøres 21.mars. Det er søkt om 27000, trenger hjelp fra Miljøgruppene (FAU), 2 voksne følger hver klasse, gjelder 9. trinn ifølge tilbakemelding fra skolen. Roseslottet har et skoleprogram.
· 17.-mai: hvordan få elle elever inkludert/invitert til et sted? Arrangement på skolen? For sent i år, men FAU følger opp 17.mai 2025.
5. Skole-hjem samarbeid på neste FAU-møte. 
6. Status for arbeidet i de ulike komitéene:
Ball: 21.mars, – enkelte nøkkelpersoner er sykemeldte. 
Trafikalt grunnkurs: Siste kurs denne helgen. Hvis syk siste kursdag – eleven må selv kjøpe den siste kurspakken fra kjøreskolen.  
Natteravn: avlyst inntil videre. Natteravnene kan ikke lenger bruke møtelokalet på Majorstuen stasjon. Sporveien har ingen andre lokaler og vi er derfor i en prosess med å finne alternativt møtested lokalt på Majorstuen. Mer info vil kommer når ny løsning er funnet.

7. Eventuelt. 
· Sak: Inkludere sekretær i FAU styret. Enstemmig vedtatt. Dermed består FAU-styret av leder Patricia San Miguel (9F), nestleder Lene Tornes (9A) og sekretær Tine Søland (8C). FAU-styret melder endring til Brønnøysundregisteret.
· Sak: Innstilling valg av DS (Driftsstyret) medlem og vara fra FAU.
1) Enstemmig vedtak om DS medlem: 1 foreldre fra FAU og 1 foreldre blant alle foreldrene som har elev på skolen. Vara (totalt 3, velges i følgende rekkefølge): 1 forelder blant alle foreldrene på skolen (1. vara), 1 forelder fra FAU (2. vara), 1 forelder blant alle foreldrene på skolen (3. vara).

· Sak: FAU ønsker hjelp fra skolen med kommunikasjon ut til foreldrene på skolen (skole-hjem samarbeid). 
· 1) Referat FAU møte – 5 møter i året
· 2) Rekrutteringsmail Driftsstyret og Varamedlem fra FAU – hvert 2.år
· Vedtak: be skolen om at 1) og 2) sendes ut via Skolemeldingen.
· FAU har sendt påminnelse om ansvar til klassekontakten før foreldremøtet for 8. og 9.trinn om bla. å sørge for sosiale møtepunkter, oppdaterte klasselister, møte med kontaktlærer, etc.

Neste møte 21/5-24.
