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	Elevmiljøet på skolen/elevundersøkelsen:
Kort gjennomgang av PP med tall og forslag til tiltak for elever og lærere. Tiltakene ble drøftet. Fra elevene er det et ønske om gutte- og jentesamtaler for alle jevnlig og bedre informasjoner om mobbing gjennom undervisningen. Læreren tenker at de kan legge til rette for aktiviteter i friminuttene, væresynlige og tydelig voksne og bruke tid i undervisningen til å bevisstgjøre elevene. Elevene liker spill og ønsker seg flere spill. Egne kasser med spill til hver klasse er positivt, og tas opp i elevrådet fredag denne uken. Det oppleves som positivt at vi har et sosialt årshjul, og at det følges. 

Bygg: Orientering om planer i forbindelse med rehabilitering. Skolen får paviljonger i 2025 i nærhet til skolen. avgjørelsen om hvor og hvordan blir tatt i juni 2023. skolen og elevrådet bør skrive brev til ASA med tanke på å fremskynde paviljongene. Det er allerede for få rom i skolen og det er utfordringer med ventilasjon som blir verre jo flere elever som er her. Elevrådet og rektor tar tak i dette sammen rett over påske. 

Saker fra elevrådet – se eventuelt 

Saker fra FAU
Forslag om vennegrupper. Ble diskutert. Forslag om at det kan være lurt med noe som likner på 8. trinn, men at det ikke bør kalles vennegrupper. Saken tas opp i elevrådet.  

Eventuelt   
Fra elevrådemøte for ungdomsskoler i bydel Vestre Aker og Ullern: et positivt møte, hvor våre elever fikk mye informasjon og utvekslet erfaringer med andre elevrådsrepresentanter. De fikk et innrykk av at andre elevråd får gjort mer, og er mer aktive enn vårt. De opplevde å få inspirasjon og gode ideer de tar med til elevrådsarbeidet på Midtstuen. Blant annet tenker de at elevrådet og unge MOTivatorer kan ta ansvar for aktiviteter i friminuttene, at det kan være lurt med en overlapping av leder/nestleder før sommeren. Viktig at alle klasser er representert i møter, og at vi etablerer rutine for at vara møter når valgt representant ikke kan møte. Det ble også snakket om utfordringer og mobbing, hvor våre elever opplevde å ha mindre problemer en noen andre skoler. Vi kan likevel gjøre mer for at alle skal oppleve å ha det trygt på vår skole. Midtstuen skole har et veldig homogent miljø, og det kan være vanskelig å være litt annerledes i meninger, klesdrakt, kjønnsidentitet og seksuell legning mv. Elevene mener det ikke nødvendigvis er slik at annerledeshet medfører ekskludering, men at de aller fleste er redd for at det skal skje. Det kan også knyttes til kommentarer og språk, som kan gjøre det vanskelig for de som er eller ønsker å være litt annerledes. Elevene mener åpenhet og samtaler om temaene er svært viktig for at det skal bli bedre. Viktig at alt blir snakket om og tatt opp med elevene gjennom lærer. De har satt stor pris på at lærere har tatt opp og diskutert i klassen temaer som for eksempel seksuell trakassering. A. Tate og Chat GDP.  Samtidig lurte de på om det er problematisk at alle er så like? Hvordan kan vi formidle at det er ok å være annerledes? Alle trenger ikke å være helt like. Utfordringen tas med til elevrådet. 

Pride: skolen deltar og flagger. Det har ikke vært noen problemer med dette. å være homofil kan være vanskelig fordi det fremdeles er mye tull og negativt språk knyttet til temaet. 

Bydelen har satt av midler til ulike ungdomssatsinger, som skolen kan søke på. Midtstuen har søkt om noe, og fått innvilget. Nytt for oss er frivillighetsmidler med frist 1. mars hvert år. Her skal vi søke neste år. 

Ungdomsklubb: Ny orientering i bydelen denne uken. Det skal startes ungdomsklubb på Vinderen seniorsenter, og det er planlagt oppstart etter sommeren 20023.  

T-banen til valgfagene: Spørsmål om hvorfor elevene skal gå til valgfaget. Elevene savner begrunnelse. Vi kan gå rundt og forklare. Bakgrunnen er at det fra tidligere (før pandemien) var slik at alle elever gikk til valgfagene, det blir veldig trangt på T-banen med mange elever samtidig og skolen kan ikke betale for alle elevene. Det er god tid til både å spise og gå til valgfagene, også til Vinderen. 
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