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MØTEBOK
Tilstede: Emily Hagelsteen 9B, Maya Houg 10E, Inga Fønstelien, Caroline Borch-Nielsen, Ineke Arnstad, Svein Søvde, Øystein Jetne, Grete Svensen Sissel F Eilertsen

Fravær:, Oscar Huseby, Anne-Marit Pettersen Lie
Møtetid: Tirsdag 3.3..2020 kl. 16.00

SAKSLISTE:
Sak 7/20
Godkjenning av innkalling og dagsorden 

Vedtak: Godkjent  med eventueltpunkter, hvor DS opplæring

flyttes til neste møte
Sak 8/20
Godkjenning av møtebok
Vedtak: Godkjent
Sak 9/20
Fullstendighetserklæring


Regnskapet gjennomgått med notat (vedlegg 1og 2)


Mindreforbruk framkommer i regnskapet, og skyldes i hovedsak tilførte midler fra Utdanningsadministrasjonen 456 000 kr. og g 453 000 kr., refusjoner fra NAV og kompensasjon for sen levering av bestilte pc 'er 266 000 kr.  
Vedtak: Godkjent og underskrevet i møtet 
Sak 10/20
Mindreforbruk 2019 
 Skolen forslår at mindreforbruket disponeres slik: 

 Elevstoler: kr 250.000,-, elev PCer ca. 50 stk. kr 250.000,- , seminar for personalet kr. 181.000,- og ikke fakturerte IKT kostnader kr 75.000-
 Sum = 756 000 kr. 

 
Vedtak: Godkjent 
Sak 11/20
Elevundersøkelsen – analyse elevrådet  (vedlegg 3)


Gjennomgått av elevrådsrepresentantene. Orientering med drøfting av utvalgte områder: 

Trivsel: Bra, men kan bli bedre, for eksempel gjennom flere felles aktiviteter for elevene i friminuttene. Spillrom er bra, men passer ikke for alle. Elevrådet planlegger flere aktiviteter som skal gjøre det enklere finne noen å væresammen med i friminuttene. 

             Mobbing: Noen elever opplever mobbing. Elever opplever de ikke er inkludert i fellesskapet som ønsket. Elever som opplever mobbing, oppgir at dette skjer på skolen. 


Voldelige hendelser: Kan handle om knuffing og dytting, særlig mellom gutter i gangene. Skolen opplever tilfeller av lek som utvikler seg til å bli voldelige. Dette tar vi tak i og rydder opp i samarbeid med elever og foreldre. Skolen har ingen informasjon om bruk eller besittelse av våpen, som er bruk mot andre. Skolen opplever et større problem med språk og språkbruk som både er krenkende, voldelig og diskriminerende. 

Forventninger fra lærer: Klasseromsregler er på plass, og lærerne oppleves som tydelige i hva de forventer av atferd i elevgruppa. 
Reagerer lærerne når noe skjer: Læreren tar ut elever når noe skjer, derfor vet ikke de andre om at lærer reagerer. Dett e er en god måte å håndtere det på for elevene det gjelder. 

Gjør elevene narr av hverandre  i klasserommet: Elevene opplever dette forskjellig, og noen misforstår. Lærerne må være enda tydeligere på at en ikke skal le når noen snakker i klassen, fordi det kan misforstås og oppleves negativt. 
Har elevene noen å snakke med i klassen: Viktig at lærere oppmerksom på at ikke alle har det. Elevsamtaler bør derfor skje oftere enn nå. 

Bryr lærerne seg : Elevsamtaler er en viktig arena for at elevene skal oppleve å bli sett. 

Skolearbeid: Stor variasjon i undervisningen. Det er forskjell på lærere, som gjenspeiles i elevenes motivasjon. De aller fleste elever er motiverte for skolearbeidet, men ønsker mer variasjon i undervisningen og mer elevaktive arbeidsformer. 
Hjemmet: De aller fleste opplever at foreldrene er interesserte og at de er opptatt av at elevene skal gjøre sitt beste. Elevene opplever at foreldrene har høye forventinger.  Ikke alle kan hjelpe elevene med alle oppgaver eller fag, og ikke alle elever ønsker hjelp hjemme. Elever sier gjerne at de ikke har lekser, uansett. 

Motivasjon: Henger sammen med mange av de andre spørsmålene. Noen viktige punkter: Relevans, at oppgavene oppleves som nyttige, få forklart hvorfor noe er viktig, sette undervisningen i en kontekst elevene forstår, aktiviteter, variasjon i arbeidsmetoder, modellering, knytte fag til yrker,  medvirkning i vurdering og metodevalg. 

Oppsummert: Mange har det bra sosialt, men vi trenger økt innsats for de som ikke føler seg inkludert. Elevene ønsker seg større variasjon i undervisningen, mer aktive læringsformer og større grad av medvirkning. Dette skal skolen arbeide mer med framover. Elevundersøkelsen er gjennomgått i alle klasser, og det er laget egen handlingsplan for alle klasser i samarbeid med elevene. Elevundersøkelsen kan være  et godt utgangspunkt for elevsamtaler og utviklingssamtaler. 
Du finner offentlige resultater her  (10. trinn): Elevundersøkelsen skoleporten
Sak 12/20
"Verditårn" Midtstuen skole 



 Orientering: Vedlegg 4
Sak 13/20
Eventuelt 


Skolebehovsplan kommer på høring 1. april, med svarfrist 7. juni  (DS/FAU).


Denne sendes  til  FAU så snart den foreligger. 


DS opplæring – utsatt til neste møte 28.4.20 kl.16.00 
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